



Výstavba metropolitní sítě města je ve finále

Projekt Metropolitní síť moderního města – Strakonice.net je zaměřen na rozvoj a modernizaci v oblasti informačních a komunikačních technologií (IKT), a to nejen pro obyvatelstvo města Strakonice, ale i pro regionální a místní veřejnou správu, podnikatelskou sféru a také pro návštěvníky města Strakonice.

Projekt lze rozdělit do několika hlavních částí, které mají za cíl zlepšit přístup obyvatel města a jeho návštěvníků k moderním komunikačním technologiím a také umožnit městu samotnému lépe využívat moderní technologie ve prospěch vlastních občanů. V rámci tohoto projektu vznikne páteří metropolitní síť města s navazujícími službami.

Společné služby poskytované všem lokalitám:

Městský úřad i organizace města budou mít zajištěné kvalitní a bezpečné připojení do internetu. Bude jednotně řešen firewall, zabezpečení a ochrana celé sítě proti virům a spamu. Dojde k propojení vnitřních lokálních počítačových sítí organizací sídlících v několika lokalitách. Budou vytvořeny virtuální privátní sítě pro jednotlivé organizace, a to jak uvnitř sítě (intranetu), tak z vnější sítě (internetu). Bude vytvořen prostor pro www stránky na adrese www.strakonice.eu nejen pro městský úřad, ale i pro organizace města a další aktivity související s městem.

Občané a návštěvníci města budou mít k dispozici 5 infokiosků s veřejným internetem. Bude spuštěno vysílání infokanálu pomocí streamovacího serveru na internetu a umístěny čtyři webové kamery ve městě, které umožní vzdálený náhled na vybraná místa ve městě.

Připojené organizace a lokality:

Městský úřad Strakonice – dojde k posile propojení vnitřních počítačových sítí mezi stávajícími budovami a připojení budovy městské policie. MP získá přístup k dokumentům a databázím úřadu včetně grafického informačního systému (= GIS). V případě zasedání krizového štábu bude možné sledovat kamery městského kamerového systému i v budovách městského úřadu. V obou budovách MěÚ (Velké náměstí a Smetanova ulice) budou umístěny infokiosky, na budově na Velkém náměstí bude webkamera.

Technické služby Strakonice – propojí se hlavní budovy s čistírnou odpadních vod, hřbitovem, zahradou s možností připojení budovaného psího útulku, sběrným dvorem, s úpravami vody Hajska a Pracejovice, čerpací stanicí Za Rájem, vodojemem Podsrp. Propojení sítě bude umožňovat využití serverů v hlavní budově technických služeb ve všech pobočkách, dále k řízení technologií v oblasti vodovodů a kanalizací a k dohledu nad nimi.

Hrad – v rámci rekonstrukce hradu byl položen optický kabel po celém areálu. Do sítě bude připojeno Muzeum středního Pootaví jako partnerská organizace. V pokladně muzea bude umístěn infokiosk a na nádvoří webkamera. Šmidingerově knihovně síť umožní propojení s pobočkou za parkem. Knihovna také dostala 6 počítačů na rozšíření svých služeb. Položení optického kabelu na hradě umožní budoucí připojení i městské galerie, reprezentačních prostorů města a dalších objektů, kde se rekonstrukce teprve připravuje.

Správa tělovýchovných a rekreačních zařízení – budou propojeny administrativní budovy s areálem plaveckého stadionu a sportovními halami v ulici Máchově. Propojení sítě bude umožňovat využití serverů pro celou organizaci. Dále bude v hale na plaveckém stadionu umístěn infokiosk, připojena stávající webkamera v krytém bazénu, nová webkamera u venkovního bazénu a návštěvníci budou moci využít volné wifi připojení internetu v okolí venkovního bazénu.

Městský ústav sociálních služeb – dojde k propojení všech budov ústavu. Obou domovů pro seniory, pečovatelské služby, ÚSP, azylového domu a penzionu. Propojení sítě bude umožňovat využití serverů ve všech budovách.

Městské kulturní středisko – dojde k propojení budovy kulturního domu s oběma kiny a také k připojení strakonického infokanálu.

Infokanal bude schopen „vysílat“ prostřednictvím internetu. V hale kulturního domu bude umístěn infokiosk a na budově kina Oko webkamera.

Základní školy a mateřské školy – budou připojeny všechny základní a mateřské školy zřizované městem Strakonice. Základním školám bude tak nahrazeno internetové připojení, které přinesl projekt „Internet do škol“ MŠMT. ZŠ obdržely v souvislosti s realizací metropolitní sítě dotaci od města Strakonice v celkové výši přibližně 1,2 mil. Kč na doplnění počítačového vybavení.

Dále dojde k napojení **Hasičského záchranného sboru Strakonice (HZS)** na celý systém tak, aby bylo možno zabezpečit aktuální a přesné informace z městského kamerového systému, například sledování hladiny řeky v reálném čase v případě povodní, pro bezpečnostní radu a krizový štáb, které v případě problému mohou zasedat v objektu HZS.

V porovnání se současným stavem dojde k nárůstu využívání moderních informačních a komunikačních technologií nejen ve městě samém, ale v celém regionu. Realizace projektu je součástí městské informační reformy. Město a jeho úlohy v 21. století se rychle mění a cílem je vytvořit určitou platformu pro předávání informací. Veškeré části projektu mají za cíl zjednodušit, zpřehlednit a okamžitě nabídnout informační servis v měřítku odpovídajícím velikosti města a požadavkům jeho občanů.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci společného regionálního operačního programu, Priorita 2: Regionální rozvoj infrastruktury, Opatření 2.2: Rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech. Termín realizace projektu: 8/2006 – 9/2007. Celkový rozpočet akce: 7.991.543,- Kč (dle smlouvy o dílo uzavřené s dodavatelem projektu – společností Vegacom, a. s., Praha). Dotace ze strukturálních fondů EU: 5.667.705,- Kč. Příspěvek ze státního rozpočtu: 755.694,- Kč. Zbylé finanční zdroje budou zajištěny z rozpočtu města Strakonice.

Ing. Rudolf Ulč, vedoucí oddělení informatiky MěÚ



Umístění přístupových bodů metropolitní sítě.

Foto: Archiv MěÚ

Upozornění pro občany

V souvislosti s opravou nadjezdu nad železniční tratí České Budějovice – Plzeň dojde k úplné uzavírcce stávající komunikace vedoucí na letiště za letním kinem. Uzavírka pro vozidla bude dva měsíce, tj. od 1. 8. 2007 do 30. 9. 2007. S touto stavbou bude spojeno i omezení pro pěší a cyklisty. V termínu od 13. 8. 2007 do 24. 8. 2007 bude prostor stavby uzavřen úplně i pro chodce. I v ostatní době bude značně šířkově omezen průchod, a proto prosíme spoluobčany směřující směrem na letiště o pochopení.

Prodej, pronájem

● Nabídka volné bytové jednotky obsazované dle pravidel pro byty nad 50 m²

bytová jednotka I. kategorie o velikosti 1+1, č.b.j. 026, v 7. podlaží domu čp. 988, ul. Ellerova ve Strakonících I

Rozměry/m²: pokoj 15,80, pokoj 15,80, předstíň 9,30, chodba 5,40, sprchový kout 0,90, WC 1,00, balkon 6,10.

Celkem plocha: 54,30 m². Celkem měsíční nájemné bez služeb: 1.804,- Kč (dvojnásobek nájemného 1.751,- Kč, vybavení bytu: 53,- Kč)

Bližší informace na tel.: 383 700 330 nebo na úřední desce MěÚ.

● Bezbariérová bytová jednotka ul. Zvolenská čp. 805, Strakonice

Rada města Strakonice dne 27. června 2007 rozhodla o **možnosti podávání žádostí o nájem bezbariérové bytové jednotky** o velikosti 1+1 (79,68 m²) situované v **bytovém domě čp. 805 ul. Zvolenská, Strakonice**. Jedná se o volně bezbariérově upravitelnou bytovou jednotku (nařízení vlády č. 146/2003 Sb.), tzn. byty pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace, zejména pro osoby postižené pohybově, zrakově, sluchově, mentálně, osoby pokročilého věku apod. Žádosti budou přijímány pouze prostřednictvím příslušných formulářů včetně všech potřebných příloh.

Žádost o nájem bytu si můžete vyzvednout během měsíce srpna a podat na majetkovém odboru nejpozději do 21. září 2007.

Bližší informace na tel.: 383 700 330 nebo na úřední desce MěÚ.

● Nabídka bytové jednotky k přímému prodeji

Rada města na svém jednání dne 4. 7. 2007 rozhodla obsadit níže uvedenou bytovou jednotku k přímému prodeji do osobního vlastnictví dle zákona č. 72/1994 Sb., platném znění, na základě nejvyšší nabídky:

– byt č. 6 o velikosti 2+1 v čp. 333 v ul. Dukelská o výměře 66,00 m², minimální cenová nabídka: 850.000,- Kč.

Bližší informace na tel.: 383 700 330 nebo na úřední desce MěÚ.

Z jednání zastupitelstva města

Pravidla pro obsazování tzv. startovacích bytů byla upravena

Na svém 5. zasedání dne 13. 6. 2007 zastupitelstvo města upravilo pravidla pro obsazování tzv. startovacích bytů ve vlastnictví města Strakonice schválená Zastupitelstvem města Strakonice dne 29. 9. 2004 a 14. 12. 2005 takto:

1) čl. V, třetí věta – Měsíční nájemné pro první rok nájmu je stanoveno dle zákona č. 107/2006 Sb. ve výši 20,32 Kč/m² s tím, že se výše nájemného upraví vždy k 1. 7. příslušného roku podle míry inflace za předcházející rok, pro druhý a třetí rok nájmu pak ve výši 35,- Kč/m², čtvrtý rok 50,- Kč/m², pátý rok 60,- Kč/m².

Psí útulek - další krok ve spolupráci měst Strakonice a Písek

Na svém 5. zasedání dne 13. 6. 2007 zastupitelstvo města souhlasilo s uzavřením dohody měst Strakonice a Písek o společném postupu v oblasti výstavby a provozování útulku pro nalezené psy.

Uzavřená dohoda je ekonomicky výhodná pro obě města. Náklady spojené s výstavbou a pak se samotným provozem psího útulku budou rozloženy do rozpočtů obou měst, a to rovným dílem.

Plně znění usnesení z 5. jednání ZM naleznete na MěÚ.

Z jednání rady města

Žáci ZŠ a MŠ Povážská budou mít školní autobus

Na svém 27. jednání dne 6. 6. 2007 rada města souhlasila se zřízením objednávkového školního autobusu na ranní přepravu žáků ZŠ a MŠ Povážská do budovy Lidická na období 3. 9. 2007 do 27. 6. 2008 ve dnech školního vyučování. Sazba za přepravu činí 39,27 Kč/km (včetně DPH).

Budova ZŠ Povážská je zcela nevyhovující a město usiluje o výstavbu nové školy. Od školního roku 2002/2003, kdy došlo k uzavření jednoho ze dvou pavilonů, probíhala výuka 1. a 2. tříd v budově MŠ Šumavská, výuka 3. tříd ve druhém pavilonu základní školy, kde je umístěn 2. stupeň, a výuka 4. a 5. tříd v budově Lidická. Vzhledem k naplněnosti mateřských škol ve Strakonících, vyplývající z rostoucího počtu narozených dětí, město přistoupilo k obnově provozu ve všech třídách MŠ Šumavská. Z tohoto důvodu bude od září 2007 dojíždět do budovy Lidická i 3. třída. V zájmu zlepšení podmínek dojíždějících žáků byl městem zřízen spoj, který je určen pouze pro potřeby školy a jejích žáků. Jízdné žáci hradit nebudou.

Výsledky výběrových řízení

Na svém 27. jednání dne 6. 6. 2007 rada města souhlasila s doporučením komise a se zadáním zakázky:

- Výměna oken tělocvičny ZŠ Dukelská firmě OTHERM, s. r. o., Husinec, za cenu 276.422,- Kč (včetně DPH).
- Oprava chodníků MŠ Povážská firmě František Žahour – Garanstav Strakonice za cenu 732.052,- Kč (včetně DPH).
- Oprava oplocení MŠ Povážská firmě Prima, a. s., Strakonice za cenu 340.868,- Kč (včetně DPH).

Dále **souhlasila** s doporučením komise pro otevírání a hodnocení nabídek v souvislosti s výběrem dodavatele prováděcí projektové dokumentace níže uvedených staveb a se zadáním zakázky společnosti HYDROPROJEKT CZ, a. s., odštěpný závod České Budějovice:

- ÚV Hajska – rozšíření kalového hospodářství – kalolis za cenu 164.220,- Kč.
- ÚV Pracejovice – doplnění technologie úpravy vody – ozonizační jednotka za cenu 180.880,- Kč.

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města souhlasila s doporučením komise pro otevírání a hodnocení nabídek vybrat pro realizaci zakázky Významný krajinný prvek – park Rennerovy sady – ošetření vzrostlých stromů firmu Baobab – péče o zeleň, s. r. o., Únětice, za cenu 369.971,- Kč (včetně DPH).

Rennerovy sady v novém

Na svém 27. jednání dne 6. 6. 2007 rada města rozhodla zadat veřejnou zakázku na realizaci stavby Revitalizace Rennerových sadů ve Strakonících – východní část – dle § 21 odst. 1 písm. a) – otevřeně řízení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění.

Při revitalizaci Rennerových sadů – východní části (ul. Sokolská a ul. Radomyšlská) dojde k vybudování nových komunikací. Na stávajících a nových komunikacích bude položena kamenná dlažba. Proběhne rekonstrukce veřejného osvětlení včetně osvětlení stromů, dále sadové úpravy, kácení, pěstební zásahy. Součástí také bude oprava opěrné zdi v ulici Sokolská a bude osazen nový mobiliář – lavičky a koše. Vše bude realizované do konce roku 2007.

Čerpání vodohospodářského fondu v roce 2007

Na svém 27. jednání dne 6. 6. 2007 rada města schválila návrh čerpání vodohospodářského fondu města Strakonice na rok 2007 v celkové výši 10.092.390,- Kč (včetně DPH).

Vodohospodářský fond je část nájemného, kterou město Strakonice vyčleňuje pro potřeby krytí investic a jmenovitých oprav realizovaných v daném vodohospodářském roce na vodohospodářském infrastrukturálním majetku města Strakonice. V minulých letech z něho byla splácena i stavba čistírny odpadních vod. Akce realizované z tohoto fondu jsou každoročně předkládány městu ke schválení a každoročně je vyhodnocováno i plnění tohoto plánu.

Pravidla pro umístování reklamních tabulí typu „A“

Na svém 28. jednání dne 20. 6. 2007 rada města stanovila, kde lze na území města Strakonice umístovat reklamní zařízení typu „A“. Umístovat žádné zařízení typu „A“ nelze v lokalitách Velké náměstí, ul. Lidická (od Velkého náměstí ke křižovatce ul. Ellerova), ul. U Sv. Markéty (k mostu Jana Palacha), ul. Podskalská, Palackého náměstí. V ostatních případech lze na veřejném prostranství umístit pouze jedno reklamní zařízení tohoto typu.

Granty pro oblast kultury byly přiděleny

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města souhlasila s přidělením grantů pro oblast kultury vybraným žadatelům: Občanskému sdružení Shivers na projekt Mladé dudy ve výši 15.000,- Kč, ZŠ a MŠ Strakonice na projekt Znáš své město ve výši 20.000,- Kč, MSP na projekt Tvář města Strakonice v roce 640. výročí ve výši 6.000,- Kč a na projekt Přiblížení nejvýznamnějších historických osobností, které ovlivnily vývoj města, ve výši 40.000,- Kč, Nadačnímu fondu Gymnázia Strakonice na projekt CD pěveckého sboru ve výši 25.000,- Kč, Sdružení pro obnovu Řepice a okolí na projekt Blues ve městě ve výši 10.000,- Kč a na projekt Strakonický malíř Antonín Zellerin ve výši 14.000,- Kč, Pošumavské dudácké muzice, o. s., na hudební CD Nad Strakonici ve výši 25.000,- Kč.

Zasedala sociální komise

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města souhlasila s poskytnutím finančních příspěvků těmto organizacím: Oblastní charitě Strakonice: 10.000,- Kč na vodu, plyn a elektřinu pro stacionář; Centru pro zdravotně postižené JK, pracovišti Strakonice: 15.038,- Kč na půjčovnu pomůcek a 14.962,- Kč na stacionární služby a počítačové kurzy; Sdružení zdravotně postižených v ČR OV: 35.000,- Kč na provozní náklady budovy; Občanské sdružení Polidon: 25.000,- Kč na úhradu nájmu a energií; Svazu diabetiků ČR – ÚO Strakonice: 6.000,- Kč na rehabilitační plavání a zdravotně výchovnou činnost; Středisku rané SPRP České Budějovice: 10.000,- Kč na provoz; Občanskému sdružení Prevent – KKC: 45.000,- Kč na úhradu nájmu a likvidaci infekčního odpadu; Sdružení pro pomoc mentálně postiženým OV: 10.000,- Kč na úhradu pronájmu budovy; DYS–Centrum Strakonice: 14.000,- Kč na nákup softwarových programů pro nápravy specifikovaných poruch učení; Mateřské centrum Beruška Strakonice: 15.000,- Kč na úhradu nájmu a odvozu domovního odpadu.

Nová veřejná osvětlení přechodů pro chodce

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města rozhodla zaslat výzvu k podání nabídky na zhotovitele díla: Veřejné osvětlení přechodů pro chodce – křižovatky u nemocnice a u Hvězdy a na veřejné osvětlení ulice Zvolenská za podmínek uvedených ve výzvě těmto dodavatelům: Unielektro, s. r. o., Strakonice, Elektrostav, s. r. o., Strakonice, Elstav, v. o. s., Strakonice. Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů.

Město zadává další výběrové řízení

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města rozhodla zaslat výzvu k podání nabídky na zhotovitele díla Zregulování otopné soustavy ZŠ Jezerní za podmínek a v rozsahu uvedeném ve výzvě těmto dodavatelům: Topení, voda, plyn – Petr Novotný, Strakonice, Instalaterské a topenářské – Aleš Hromek, Strakonice, Vodoinstalatérství, topenářství – Roman Koutenský, Čejetice. Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů.

Školám byla vyplacena kompenzace

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města souhlasila s vyplacením finančních prostředků ve výši 175.900,- Kč jako kompenzaci ušlých příjmů za sportovní činnost mládeže do 18 let od 1. 1. 2007 do 30. 6. 2007 v tělocvičnách ZŠ.

Finanční kompenzace poskytovaná městem Strakonice základním školám pokrývá náklady ZŠ, které jsou spojené s provozem tělocvičen při

pravidelné sportovní činnosti mládeže do 18 let ve sportovních klubech, kteří sportují za korunovou sazbu za hodinu.

Správce hradu bude mít své zázemí

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města rozhodla zaslat výzvu k podání nabídky na zhotovitele díla Hrad Strakonice – stavební úpravy pro zázemí správce hradu, za podmínek a v rozsahu uvedeném ve výzvě těmto dodavatelům: Protom Strakonice, s. r. o., Jihospol, a. s., Strakonice, Stavební společnost H&T, spol. s r. o., Strakonice, Salvete, spol. s r. o., Strakonice, VKS stavební, s. r. o., Strakonice, Prima, a. s., Strakonice, Znakon, a. s., Sousedovice. Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů

Zázemí pro správce bude umístěno u západní brány hradu.

Pokračuje se v protipovodňových opatřeních

Na svém 29. jednání dne 27. 6. 2007 rada města rozhodla zaslat výzvu k podání nabídky na zhotovitele díla: Strakonice – prvky pasivní protipovodňové ochrany centra, za podmínek a v rozsahu uvedeném ve výzvě těmto dodavatelům: Stavební společnost H&T, spol. s r. o., Strakonice, Protom Strakonice, s. r. o., Znakon, a. s., Sousedovice, VKS stavební, s. r. o., Strakonice, Jihospol, a. s., Strakonice. Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů

Komunikace Pod Hájovnou se bude rekonstruovat

Na svém 30. jednání dne 4. 7. 2007 rada města souhlasila s vyhodnocením výběrového řízení na projektanta stavby Rekonstrukce komunikace Pod Hájovnou, Strakonice.

Souhlasila s uzavřením smlouvy na výše zmíněné s firmou Ateliér Penta, s. r. o., Strakonice, za cenu 364.140,- Kč (včetně DPH).

Psí útulek – výběr zhotovitele

Na svém 30. jednání dne 4. 7. 2007 rada města po projednání na základě dohody měst Strakonice a Písek o společném postupu v oblasti výstavby a provozování útulku pro nalezené a opuštěné psy souhlasila s provedením elektronické podoby výzvy na veřejnou zakázku malého rozsahu s výběrem dodavatele stavby Útulek pro nalezené a opuštěné psy, Strakonice.

Rozhodla zaslat výzvu a podmínky veřejné zakázky malého rozsahu těmto zájemcům: Jihospol, a. s., Strakonice, Prima, a. s., Strakonice, Stavbení společnost H&T, Strakonice, Kočí, a. s., Písek, Casta, a. s., Písek, Casta Invest, a. s., Písek.

Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů.

Územní plán ekologické stability

Na svém 30. jednání dne 4. 7. 2007 rada města souhlasila se zadáním veřejné zakázky malého rozsahu na zpracování Plánu lokálního územního systému ekologické stability (= ÚSES) v obvodu ORP Strakonice. Výzva bude uveřejněna na www stránkách města Strakonice, kdy může podat nabídku neomezený počet uchazečů

Jedná se o soubor vzájemně propojených, přírodních i pozmeněných (avšak přírodě blízkých) ekosystémů. Rozlišujeme několik úrovní územního systému ekologické stability (= ÚSES) – místní (lokální), regionální a nadregionální. Zjednodušeně řečeno lze ÚSES charakterizovat jako síť jednotlivých ekologicky stabilních center (tzv. biocentra lokální, regionální, nadregionální), která jsou vzájemně propojena tzv. biokoridory (opět na třech úrovních – biokoridory lokální, regionální a nadregionální).

Důvodem digitálního zpracování je vyhotovení územně-analytických podkladů, které budou sloužit pro práci všech orgánů ochrany přírody v obvodu ORP Strakonice jako podklady pro zpracování územních a regulačních plánů, plánování krajinných úprav a realizací opatření pro obnovu krajinných struktur. Plán ÚSES bude zpracován na 69 katastrálních územích o celkové rozloze 57.396 ha.

Plně znění usnesení ze 27. – 30. jednání RM naleznete na MěÚ.



Městská policie Strakonice

Dne 4. 6. krátce před čtvrtou hodinou ranní bylo na služebnu městské policie automatem nahlášené narušení objektu technických služeb. Vyslaná hlídka městské policie nalezla na místě násilně otevřené okno a pachatele zřejmě při pokusu loupeže vyrušila. Strážníci zabezpečili místo možného trestného činu a přivolali hlídku Policie ČR a zástupce TS.

Použit donucovacích prostředků museli strážníci dne 6. 6. krátce po šesté hodině proti devětadvacetiletému muži, který před jednou z místních heren napadl fyzicky zaměstnance baru. Útočník byl strážníky omezen na osobní svobodě a do příjezdu hlídky Policie ČR byli zajištěni svědci celé události.

Téhož dne byl krátce před čtrnáctou hodinou zastaven hlídkou městské policie devatenáctiletý řidič, který s vozidlem Škoda Octavia vjel do zákazu vjezdu. Nepředložil řidičský průkaz a tvrdil, že jej zapomněl doma. Strážník si ověřil pomocí stálé služby, že mladík nikdy řidičské oprávnění nevlavnil, proto byl předán Policii ČR.

Hodinu a půl po půlnoci dne 7. 6. bylo zastaveno na chodníku až na několikátý pokus na sídlišti 1. máje vozidlo tovární značky Toyota. Šestatřicetiletá žena si sedla za volant po požití alkoholu, proto byla přivolána hlídka Obvodního oddělení Policie ČR.

Přes pootevřené střešní okno se protáhl do bytu na sídlišti Stavbařů strážník městské policie dne 9. 6. odpoledne, aby mohl otevřít majitelce omylem zabouchnuté vchodové dveře.

Rychlou záchrannou službu přivolali strážníci k opilému osmnáctiletému mladíkovi dne 11. 6. večer. Na to, že si mladý muž ustlal před jednou ze strakonických restaurací, jsme byli upozorněni anonymním telefonátem. Mladík nebyl schopen komunikovat a nebyl podle lékaře schopen ani převozu na záchrannou stanicí.

Desetkrát jsme v uplynulém měsíci kontrolovali vybrané podniky a restaurační zařízení s důrazem na zákaz nalévání alkoholu mladistvým. Ve dvou případech došlo k porušení výše uvedeného zákazu a přestupci byli na místě hlídkou MP pokutováni.

Dne 15. 6. odpoledne získala hlídka procházející střed města popis osoby, která si ve vchodě jednoho z domů nejdříve ustlala a poté vykonala tělesnou potřebu. Mladého muže z Prachaticka pak zachytil strážník za pomoci kamerového systému na lavičce u lékárny. Jeho jednání bude řešit oddělení přestupků při MÚ ve Strakonících.

Kamera odhalila dne 19. 6. v noci počínání osmnáctileté slečny, která na Velkém náměstí poškozovala nožem lavičku určenou k odpočinku. Za přestupek, který spáchala, byla na místě „ohodnocena“ blokovou pokutou. Ve stejné situaci se octl osmnáctiletý mladík, který krátce po třidvacáté hodině v centru města kopl do odpadkového koše.

Večer 23. 6. přišel na služebnu městské policie muž z Prachaticka s tím, že zhruba před dvěma hodinami půjčil mladíkovi, jehož zná od vidění, na otočku malý motocykl (skútr), ten mu jej však doposud nevrátil. Podle popisu byl mladík i s motocyklem zachycen kamerou, kterak se snaží vyjet z města. Mladík byl zastaven hlídkou městské policie, jež zjistila, že motocykl je nabouraný a šestnáctiletý hoch nevlavnil ani řidičské oprávnění.

Dne 24. 6. byl odpoledne na základě oznámení předveden na Obvodní oddělení Policie ČR třidvacetiletý muž Písku, který byl přistižen v jednom ze strakonických marketů při drobné krádeži.

„V ulici Luční nějaký muž brutálně mlátí mladou ženu.“ Takovéto oznámení jsme přijali dne 24. 6. večer. Jelikož u ženy již byli svědkové a byla přivolána RZS, vydali se strážníci za násilníkem, kterého dopadli na sídlišti Stavbařů. Jedenatřicetiletý muž z Brněnska poté putoval na Obvodní oddělení Policie ČR ve Strakonících.

Krátce po třidvacáté hodině dne 25. 6. jsme přijali oznámení, že dva mladíci rozbili u jednoho z domů v ulici Ellerové vchodové dveře. Hlídka městské policie oba dostihla na Palackého náměstí, a jelikož ani jeden z nich neměl u sebe doklad totožnosti, byli předvedeni na Policii ČR. Jeden z mladíků se k činu doznal a jeho chování bude řešeno na odboru vnitřních věcí – oddělení přestupků.

Husarský kousek se podařil jednomu z našich kolegů, který dne 27. 6. v časných ranních hodinách, aniž by byl ve službě, zadržel pachatele, který se snažil vykrást novinový stánek v ulici Hrnčířské. Když mu omezil na osobní svobodě, přijela na místo již uniformovaná hlídka městské policie, která mladíkovi nasadila pouta a dále předala policistům Obvodního oddělení PČR ve Strakonících. Díky tomuto zásahu se následně podařilo policistům dořešit několik případů vloupání do objektů či vozidel po celých Strakonících.

„V ulici Mlýnská tři mladíci rozbili reklamní tabuli.“ Toto oznámení jsme přijali krátce po třinácté hodině dne 27. 6. Strážníci pachatele dostihli. Otcí pak byl předán jeden z nich, třináctiletý hoch, který se k činu doznal.

Milan Michálek, velitel strážníků MP Strakonice

Ke studii parku u vlakového nádraží se mohou vyjádřit i občané

Vážení spoluobčané, chcete se podílet na budoucí podobě města Strakonice?

Dovolujeme si vás tímto pozvat na veřejné projednání studie parku u vlakového nádraží ve Strakonících.

Prezentace a veřejné projednání studie se bude konat ve čtvrtek dne 13. 9. 2007 od 15.30 hod. ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Strakonice (hlavní budova 1. patro vlevo).

Na jednání bude autorkou Ing. arch. Danou Zákosteckou prezentována rozpracovaná studie uvedeného prostoru, k níž budete mít možnost předložit své připomínky a náměty. Ty budou zohledněny v konečném dopracování studie.

Podrobněji jsme vás o připravované studii parku u vlakového nádraží informovali v červnovém čísle Zpravodaje města Strakonice.

Těšíme se na vaši účast a na vaše náměty k řešenému prostoru.

Ing. arch. Marta Slámová, vedoucí odboru rozvoje

První etapa rekonstrukce zámecké části strakonického hradu byla dokončena



Foto: Archiv MěÚ

Celá rekonstrukce zámecké části strakonického hradu (obnova městské části SO 04) je rozdělena do dvou etap. První etapa rekonstrukce byla započata na podzim loňského roku a ukončena v červenci 2007. Rekonstrukce byla plně hrazena z rozpočtu města Strakonice a stála asi 10,5 milionů korun. Při první etapě došlo k odvlhčení místností, opravě vnitřních omítek, výměně podlahové krytiny, bylo vybudováno nové sociální zařízení v základní umělecké škole. Byl změněn způsob vytápění – z elektrického na teplovodní z teplárny. Dále došlo k výměně osvětlení, elektroinstalace, kanalizace a vodovodního potrubí, k opravě a částečné výměně oken, zateplení stropu na půdě a byly zrestaurovány nástěnné malby v koncertním sále základní umělecké školy. V případě získání dotace se bude v příštím roce pokračovat druhou etapou, která by měla zahrnout částečnou opravu krovu, opravu střešních krytin a fasády.

OZNÁMENÍ

v souvislosti se zahájením stavby: Železniční most na trati České Budějovice – Plzeň ve Strakonících

Vážení spoluobčané,

v termínu od **9. 7. 2007 do 30. 9. 2007** je prováděna stavba Železniční most na trati České Budějovice – Plzeň ve Strakonících. V této době bude pro silniční dopravu úplně uzavřeny stávající podjezd mezi ulicemi 5. května a ulicemi Tovární a stanovena objíždňá trasa podjezdem na státní silnici I/4 (viadukt u nádraží).



Foto: Archiv MěÚ

Zároveň upřesňujeme dobu provádění stavebních prací vyžadující úplnou uzavírku podchodu (podjezdu) pro chodce a cyklisty, a to následovně: Práce prováděné v době krátkých hodinových výluk ČD ve dnech od 9. 7. do 13. 8. 2007 v době od 9.15 – 10.50 hodin, od 11.05 – 12.20 hodin, od 13.35 – 14.20 hodin a od 21.10 – 24.00 hodin.

V době provádění stavebních prací nutno respektovat pokynů pracovníků stavby.

Po dobu krátkých výluk, pokud bude třeba, a v době úplné uzavírky od 14. 8. 2007 od 9.30 hodin do 3. 9. 2007 do 5.00 hodin (hlavní výluka na trati) stanovujeme náhradní trasu pro chodce a cyklisty podjezdem na státní silnici I/4 (viadukt u nádraží).

Po dobu částečné uzavírky bude stanoven koridor pro umožnění průchodu pro pěší a cyklisty.

Město Strakonice zajistí dohled pro zvýšení bezpečnosti prostřednictvím městské policie.

Vážení spoluobčané, omlouváme se, že vás bude obtěžovat zvýšený hluk, prašnost a omezení po dobu výstavby.



Program na srpen 2007

Úterý 28. srpna

Koncert skupiny ČECHOMOR

v rámci turné KOOPERATIVA TOUR 2007

Jako host vystoupí skupina japonských bubeníků TAIKO DRUMS.

Vstupné v předprodeji 250,- Kč, na místě 300,- Kč.

Kapacita hradního nádvoří je omezena.

Nádvoří strakonického hradu – 20.00 hod.

Pátek 31. srpna

Koncert skupiny MIG 21

Letní kino – 21.00 hod.

Na září 2007 připravujeme:

Středa 12. září

Koncert Vojta Kidák Tomáško

Čtvrtek 13. září

Divadelní předplatné – PUDL A MAGNOLIE

Stanislav Remunda a Iva Janžurová

Úterý 18. září

KPH – Koncert ŠPORCL HRAJE DVOŘÁKA – Pavel Šporcl

Středa 19. září

Koncert skupiny JAVORY

Čtvrtek 20. září

Večery pro ženy – Jindra Vojtková – Sebevědomí ženy

Neděle 23. září

Posezení s písničkou – Malá muzika Nauše Pepíka

Sobota 29. září

Pouťová diskotéka Miloše Zemena

Městské kulturní středisko Strakonice

vypisuje

KONKURZ NA PŘIJETÍ NOVÝCH ČLENEK DO STRAKONICKÝCH MAŽORETKOVÝCH SKUPIN

Konkurz proběhne ve čtvrtek 6. září 2007
od 16.00 hodin v domě kultury.

Přijímáme děti od 4 – 6 let (rok narození 2001 – 2003)

do přípravné skupiny a k doplnění stávajících skupin,

děti starší (rok narození 1997, 1998, 1999)

a juniorky mladší (rok narození 1995, 1996, 1997).

K doplnění stávajících skupin budou

upřednostněny děti s taneční přípravou!

Písemné přihlášky se jménem, adresou, tel. číslem a věkem dítěte

zaslejte do konce srpna na adresu MĚKS Strakonice, Mírová 831,

386 01 Strakonice.

Případné informace na tel. čísle 383 311 530, 383 311 537

pi Dresslerová, pi Rábová.

Městské kulturní středisko Strakonice

nabízí při akcích v MěDK

PRONÁJEM PROJEKČNÍHO ZAŘÍZENÍ

Cena i s obsluhou 5.500,- Kč.

Bližší informace na tel.: 383 311 530

Výstavy – foyer MěDK

3. září

Zahájení výstavy Roman Růžička: V Bruselu jako doma

18. září

Zahájení výstavy Fotografie ze zahraničních misí českých vojáků



**Poradíme vám
s výběrem a financováním
nemovitosti**



www.csob.cz

Jednoduše k bydlení

Infolinka 800 300 300

Hypotéka 2 v 1

– byt i jeho zařízení z jedné hypotéky

Hypotéka bez dokládání příjmů

– už nemusíte dokládat své příjmy

Předhypoteční úvěr

– máme pro Vás prostředky předtím, než máte k dispozici zástavu

Hypotéka na družstevní bydlení

– společně s předhypotečním úvěrem získáte peníze na družstevní byt

Americká hypotéka

– když nechcete dokládat účel hypotéky

Půjčka na lepší bydlení

– půjčka na bydlení bez zástavy nemovitosti

pobočka: Lidická 514, Strakonice

Karel Šmrha, DiS.

tel.: 383 361 221

e-mail: info.str-lidicka@csob.cz

pobočka: Palackého 104, Strakonice

Marie Táborová

tel.: 383 411 115

e-mail: info.str-palackeho-nam@csob.cz

KINO OKO STRAKONICE

Středa 1. srpna od 20.00 hod.
Francie/V. Británie/ČR, životopisný/drama, titulky, 140 dop. příst.: od 15 let
EDITH PIAF vstupné: 80,- Kč

Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěstinci, vydělávala si pouličním zpěvem...
Přesto se z ní stala světoznámá hvězda první velikosti.
Režie: Olivier Dahan
Hrají: Marion Cotillard, Silvie Testud, Pascal Gregory, Marc Barbé ad.

Bioscop

Sobota 4. – neděle 5. srpna od 20.00 hod.
USA, akční/thriller, titulky, 128 doporučená přístupnost: od 12 let
SMRTONOSNÁ PAST 4.0 vstupné 60,- Kč

Bruce Willis je zpátky ve své nejlepší roli.
Režie: Len Wiseman
Hrají: Bruce Willis, Timothy Olyphant, Maggie Quigley ad.

Bontonfilm

Pondělí 6. – úterý 7. srpna od 20.00 hod.
Velká Británie, drama, titulky, 92 doporučená přístupnost: od 15 let
ZÁPISKY O SKANDÁLU vstupné 55,- Kč

V centru příběhu jsou dvě ženy, které se díky svým touhám a nečekané zradě ocitnou ve velmi vyhozené situaci.
Režie: Richard Eyre
Hrají: Judi Dench, Cate Blanchett, Tom Georgeson ad.

Bontonfilm

Středa 8. srpna od 20.00 hod.
Velká Británie/USA, sci-fi thriller, 107 doporučená přístupnost: od 12 let
SUNSHINE vstupné 70,- Kč

Slunce umírá...
Režie: Danny Boyle
Hrají: Chris Evans, Cillian Murphy, Rose Byrne ad.

Bontonfilm

Sobota 11. – neděle 12. srpna od 20.00 hod.
USA, romantická komedie, titulky, 102 doporučená přístupnost: od 15 let
NORBIT vstupné 60,- Kč

Už jste někdy udělali opravdu velkou chybu?
Režie: Brian Robins
Hrají: Eddie Murphy, Thandie Newton, Terry Crews ad.

Bontonfilm

Pondělí 13. – středa 15. srpna od 20.00 hod.
USA/Velká Británie, thriller/drama, titulky, 97 dopor. přístupnost: od 12 let
PŘEDTUCHA vstupné 60,- Kč

Věřte vlastním představám.
Režie: Mennan Yapo
Hrají: Sandra Bullock, Julian McMahon, Shyann McClure ad.

Bontonfilm

Sobota 18. – neděle 19. srpna od 20.00 hod.
USA, dobrodružný/parodie, titulky, 84 doporučená přístupnost: od 12 let
VELKEJ BIJÁK vstupné 60,- Kč

Víme, že je velkej. Změřili jsme ho.
Režie: Jason Friedberg, Aaron Seltzer
Hrají: Kall Penn, Adam Campbell, Jennifer Coolidge ad.

Bontonfilm

Pondělí 20. – středa 22. srpna od 20.00 hod.
USA, horor, titulky, 100 doporučená přístupnost: od 18 let
HOSTEL 2 vstupné 70,- Kč

Historie se opakuje.
Nyní se v situaci, ve které jim půjde o život, ocitnou tři mladé dívky, které se ve vidině odpočinku a relaxace nechají přemluvit oslnivou Axelle (Věra Jordánová), aby si zajely na Slovensko trochu se pobavit.
Nevědí však, že hotel, ve kterém se ubytovaly, je jen součástí krvavého průmyslu zbohatlíků, kteří se rádi dívají na utrpení a bolest svých obětí.
Režie: Eli Roth
Hrají: Lauren German, Bijou Phillips, Richard Burgi, Věra Jordánová ad.

Falcon

Sobota 25. – pondělí 27. srpna od 20.00 hod.
USA, drama, titulky, 90 doporučená přístupnost: od 15 let
WARHOLKA vstupné 75,- Kč

Příběh dívky, která zásadně ovlivnila díla Andyho Warhola.
Dokud ho ještě nepotkala, byla to docela obyčejná dívka s velkými ambicemi a charismatem na rozdávání.
On z ní udělal hvězdu.
Režie: George Hickenlooper
Hrají: Sienna Miller, Guy Pearce, Hayden Christensen ad.

Bioscop

Úterý 28. – středa 29. srpna **POZOR! od 17.00 a 20.00 hod.**
V. Británie/USA, rodinný/dobrodružný/fantasy/drama, dabing, 138 doporučená přístupnost: všem
HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD vstupné 80,- Kč

Co to vlastně je ten Fénixův řád a co se to snaží Voldemort získat?
Odpověď na tyto a mnohé jiné otázky vám zodpoví další z řady filmů podle knižní série J. K. Rowlingové.
Režie: David Yates
Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, Helen Bonham Carter, Robbie Coltrane ad.

Warner Bros

LETNÍ KINO

Čtvrtek 2. srpna od 21.00 hod.
ČR, hudební komedie, 106 doporučená přístupnost: od 12 let
KVASKA vstupné: 70,- Kč

První český film ze zákulisí muzikálu. Hudba Daniela Landy!
Režie: Mirjam Landa
Hrají: Lucie Vondráčková, Filip Tomsa, Jiří Korn, Rudolf Hrušínský, Daniel Landa, Roman Pomajbo ad.

HCE + 35mm

Pátek 3. srpna od 21.00 hod.
USA, akční/thriller, titulky, 128 doporučená přístupnost: od 12 let
SMRTONOSNÁ PAST 4.0 vstupné 60,- Kč

Bruce Willis je zpátky ve své nejlepší roli.
Režie: Len Wiseman
Hrají: Bruce Willis, Timothy Olyphant, Maggie Quigley ad.

Bontonfilm

Čtvrtek 9. srpna od 21.00 hod.
Velká Británie/USA, sci-fi thriller, 107 doporučená přístupnost: od 12 let
SUNSHINE vstupné 70,- Kč

Slunce umírá...
Režie: Danny Boyle
Hrají: Chris Evans, Cillian Murphy, Rose Byrne ad.

Bontonfilm

Pátek 10. srpna od 21.00 hod.
USA, romantická komedie/drama, titulky, 102 doporučená přístupnost: od 12 let
VDÁŠ SE, A BASTA! vstupné 70,- Kč

Proč? Protože jsem řekla!
Režie: Michael Lehmann
Hrají: Diane Keaton, Mandy Moore, Gabriel Macht, Tom Everett Scott, Lauren Graham ad.

SPI

Čtvrtek 16. srpna od 21.00 hod.
Dánsko, animovaný/černá komedie, dabing, 75 dopor. přístupnost: od 15 let
TERKEL MÁ PROBLÉM vstupné 70,- Kč

Film, který musíte vidět dřív, než vám ho doma zakážou...
Pozor – tento film není pro děti!
Režie: Kresten Vestbjerg Andersen, Thorbjorn Christoffersen, Stefan Fjeldmark
Dabing: Vojta Kotek, Filip Švarc, Zdeněk Izer, Roman Říčař, Marek Eben ad.

Falcon

Pátek 17. srpna od 21.00 hod.
ČR/SR/SRN, adaptace románu, 119 doporučená přístupnost: od 12 let
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE

Dlouho očekávaný film Jiřího Menzela podle slavného románu Bohumila Hrabala.
Režie: Jiří Menzel
Hrají: Julia Jentsch, Ivan Barnev, Oldřich Kaiser ad.

Bioscop

MIMOŘÁDNÉ PŘEDSTAVENÍ!

Sobota 18. srpna od 21.00 hod.
ČR, adaptace, 86 doporučená přístupnost: od 15 let
...A BUDE HUŘ vstupné: 70,- Kč

Kniha ...a bude huř poprvé vyšla v 80. letech.
Líčí osudy party máníček ze severních Čech, která před budováním socialistické vlasti dává v éře normalizace přednost alkoholickým dýchávkám, drogám a sexu.
Román byl samozřejmě zakázán, o to větším kultem se tehdy stal.
Režie: Petr Nikolaev
Hraje: Jiří Maria Sieber

Čtvrtek 23. srpna od 21.00 hod.
Francie/V. Británie/ČR, životopisný/drama, titulky, 140 dopor. příst.: od 15 let
EDITH PIAF vstupné: 80,- Kč

Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěstinci, vydělávala si pouličním zpěvem...
Přesto se z ní stala světoznámá hvězda první velikosti.
Režie: Olivier Dahan
Hrají: Marion Cotillard, Silvie Testud, Pascal Gregory, Marc Barbé ad.

Bioscop

Pátek 24. srpna od 21.00 hod.
USA, akční/sci-fi, 92 doporučená přístupnost: všem
FANTASTICKÁ ČTYŘKA

A SILVER SURFER vstupné 70,- Kč
Tentokrát čeká čtveřici superhrdinů dosud nejtěžší protivník – tajemný posel Silver Surfer, který přiletěl z hlubin vesmíru, aby naši planetu připravil na její zánik.
Režie: Tim Story
Hrají: Ioan Gruffudd, Jessica Alba, Chris Evans, Michael Chiklis, Doug Jones ad.

Bontonfilm

Pátek 30. srpna od 21.00 hod.
V. Británie/USA, rodinný/dobrodružný/fantasy/drama, dabing, 138 doporučená přístupnost: všem
HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD vstupné 80,- Kč

Co to vlastně je ten Fénixův řád a co se to snaží Voldemort získat?
Odpověď na tyto a mnohé jiné otázky vám zodpoví další z řady filmů podle knižní série J. K. Rowlingové.
Režie: David Yates
Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, Helen Bonham Carter, Robbie Coltrane ad.

Warner Bros

Změna programu vyhrazena.

Zasedala komise pro rozvoj města...

V pondělí 4. června 2007 se uskutečnilo druhé jednání komise pro rozvoj města Strakonice – poradního a iniciativního orgánu jmenovaného Radou města Strakonice.

Na programu byla tři nosná témata. Nejprve byly podány aktuální informace o postupu prací na přípravě strategického plánu rozvoje města Strakonice na léta 2007–2013 – zásadním koncepčním dokumentu, který bude shrnovat veškeré rozvojové záměry města a současně sloužit jako nezbytný podklad pro čerpání finančních prostředků z fondů EU. V současné době (od července do října) probíhá ve Zpravodaji města informační kampaň, kde se s tímto dokumentem i postupem jeho přípravy můžete detailněji seznámit.

Pokračovala rovněž debata o budoucím využití a náplni areálu bývalé Správy a údržby silnic Strakonice v ulici J. z Poděbrad, který město získalo od Jihočeského kraje. Komise obdržela několik velmi podnětných návrhů – od využití pro sportovní účely (výstavba sportovně-zábavného centra zaměřeného především na bowling, squash, šipky atd.) přes výstavbu administrativních budov (např. umístění odboru dopravy MěÚ Strakonice), využití pro volnočasové aktivity dětí a mládeže až po návrhy na zřízení parkovacích kapacit, kterých je v této části města skutečně nedostatek. Vzhledem k rozlehlosti a dispozicím areálu rozvojová komise doporučila Radě města Strakonice pokusit se o vhodný kompromis a spojení několika výše uvedených funkcí dohromady, tak aby areál účelně fungoval a byl živý v dopoledních, odpoledních i večerních hodinách. Současně byl Radě města Strakonice předložen návrh oslovit v souvislosti s řešením další podoby tohoto areálu Fakultu architektury ČVUT Praha, kde by se studenti v rámci svých semestrálních prací mohli touto problematikou komplexně zabývat.

Posledním ve výčtu, ale rozhodně ne nezajímavým tématem je řešení tzv. „plochy u parku“. Jedná se o prostor za zdí hraničící s jihozápadní částí Rennerových sadů za bytovými domy č.p. 248 – 251 v ulici Čelakovského. Tento pozemek byl v průběhu loňského a počátkem letošního roku vyklizen a upraven a hledá se pro něj optimální náplň. Vzhledem k faktu, že součástí vymezené lokality jsou i památkově chráněné zbytky staré fortifikace, přímo se nabízí zaměření laděné do sféry kultury. Nicméně jednání o tomto cenném prostoru jsou teprve na úplném začátku a ke konečnému řešení budeme muset ještě ujit dlouhou cestu včetně řady veřejných projednávání.

Tolik tedy ve stručnosti z druhého jednání rozvojové komise. Pokud budete mít zájem, se všemi výše uvedenými problémy vás podrobně seznámíme na odboru rozvoje Městského úřadu Strakonice.

Ing. Eva Krausová, odbor rozvoje MěÚ

Plavání pro zdravotně postižené

Sdružení zdravotně postižených ve Strakonících informuje o plavání zdravotně postižených ve 2. pololetí 2007:

Plavání bude probíhat každé pondělí od 13.30 do 14.30 hodin od 3. září 2007.

Permanentky ve výši 20,- Kč za hodinu se budou vydávat na plaveckém stadionu v pondělí 3. září od 12.30 do 13.30 hodin a v pondělí 10. září od 12.30 do 13.30 hodin.

Prázdninový provoz v mateřských školách v roce 2007

Mateřská škola	30. 7. až 3. 8.	6. 8. až 10. 8.	13. 8. až 17. 8.	20. 8. až 24. 8.	27. 8. až 31. 8.
Šumavská					provoz
U Parku				provoz	provoz
Čtyřlístek		provoz			provoz
A. B. Svojsíka			provoz		provoz
Lidická					provoz
Holečkova 413					provoz
Školní	provoz				provoz
Spojařů					provoz

Organizace školního roku 2007/2008

v základních školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích

Období školního vyučování ve školním roce 2007/2008 začne v pondělí 3. září 2007. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 31. ledna 2008. Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 27. června 2008.

Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 25. října a pátek 26. října 2007.

Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2007 a skončí ve středu 2. ledna 2008. Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2008.

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2008.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou pro okres Strakonice stanoveny na termín pondělí 4. února 2008 až neděle 10. února 2008.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 20. března a pátek 21. března 2008.

Hlavní prázdniny budou trvat od pondělí 30. června 2008 do neděle 31. srpna 2008.

Období školního vyučování ve školním roce 2008/2009 začne v pondělí 1. září 2008.



Axis4.info – Pomocná ruka podnikatelům

Axis4.info, projekt zaměřený na podporu podnikatelů a probíhající pod záštitou Hospodářské komory ČR, rozšířil působnost i do našeho regionu. Projekt Axis4.info se velice úspěšně rozvíjí již řadu let a do dnešního dne se do něj zapojily desítky tisíc podnikatelských subjektů. Vzhledem k přínosům v oblasti podpory podnikání, dosavadním úspěchům a důvěryhodnosti můžeme podnikatelům účast v tomto projektu doporučit.

Co je Axis4.info? Centrální registr Axis4.info je aktivita Hospodářské komory ČR, jejíž cílem je vybudování celorepublikového internetového katalogu výrobků a činností podnikatelských subjektů a institucí ze všech oborů průmyslu, obchodu a služeb.

Podrobné údaje o vaší firmě jsou tak k dispozici vašim potenciálním zákazníkům nebo partnerům. Účastí v projektu tak podnikatel získá možnost široké propagace, na kterou by musel jinak vynaložit značné finanční prostředky.

Co konkrétně přináší projekt Axis4.info vaší firmě:

1. Vstupem do registru podnikatelských subjektů Axis4.info se údaje o vaší firmě a nabízeném sortimentu stávají součástí informací, které Hospodářská komora ČR spolu s regionální samosprávou krajů a měst prezentují v tuzemsku i v zahraničí.
2. Vstupem do registru umožníte svým stávajícím i potenciálním zákazníkům získávat aktuální informace o svých produktech a službách. Jak vyplývá z údajů Hospodářské komory ČR, stále více podnikatelů používá k vyhledávání svých dodavatelů právě systém Axis4.info.
3. Axis4.info není pouze seznamem. Vstupem do registru získáte také možnost své údaje kdykoli upravovat nebo doplňovat. Tyto informace o sobě můžete využít i jako plnohodnotnou internetovou stránku, která slouží k prezentaci vaší společnosti.
4. Axis4.info umožňuje rychlé získávání informací o vašich zákaznících, dodavatelích i konkurentech.

Vzhledem k přínosům v rozvoji podnikání v regionu se město Strakonice rozhodlo projekt Axis4.info podpořit. Informace obsažené v katalogu budou propojené na internetové stránky regionu, což přinese další výhody: Vaše společnost se zařazením do registru a zobrazením sídla v podrobných mapách stane součástí podnikatelského prostředí a celkové infrastruktury v našem městě.

Více informací o projektu Axis4.info získáte na adrese www.axis4.cz, informačních centrech Hospodářské komory ČR nebo na zelené lince Axis4.info č. 800 900 501.



STARZ STRAKONICE

Srpen 2007

Letní areál bude v srpnu v provozu denně od 10.00 do 20.00 hodin (pokud bude nepříznivé počasí, nebude možnost provozu pro veřejnost v krytém bazénu – bazén bude vypuštěn a budou probíhat opravy a údržbové práce). I v srpnu se v letním areálu uskuteční několik soustředění sportovních oddílů. Proto prosíme návštěvníky, aby sledovali informační tabuli u vstupu do areálu, kde bude vždy napsán rozpis časů a drah vyhrazených pro tréninky. Pro maminky s dětmi bude k dispozici v prostorách dámských sprch BABY ROOM, kde bude moci maminka po zapůjčení klíče od šatnářky svou ratolest přebalit, nakojit nebo ohřát jídlo v mikrovlnné troubě.

M. Walter, vedoucí provozu

PROVOZ PLAVECKÉHO STADIONU V SRPNU 2007

Krytý bazén a sauna jsou mimo provoz.

LETNÍ AREÁL v provozu PO – NE 10.00 – 20.00 hod.

SPINNING® centrum **TONY**
SPORTOVNÍ HALA TJ ČZ
ZVEME VÁS
DO AUTORIZOVANÉHO
SPINNING® centra

Časový rozvrh jednotlivých lekcí:
Po 17.30 - 18.30 18.45 - 19.45 20.00 - 21.00
Út – Čt 16.15 - 17.15 17.30 - 18.30 18.45 - 19.45 20.00 - 21.00
Pá 16.15 - 17.15 17.30 - 18.30 18.45 - 19.45
SO 15.45 - 16.45 17.00 - 18.00
NE 10.00 - 11.00

Na lekce je nutná rezervace předem!
Veškeré informace a rezervace: přímo na baru ve fitness „Sportovní hala“ nebo na tel. č.: 737 611 166.
Otevírací doba fitness „SPORTOVNÍ HALA“ (srpen):
– možnost osobního trenéra
– individuální tréninkový program

Po – Čt 09.00 – 12.00 13.00 – 21.00
Pá 09.00 – 12.00 13.00 – 20.00
So 15.00 – 20.00
Ne 09.00 – 12.00

Těšíme se na vaši návštěvu.

VÝJIMKY: SOUSTŘEDĚNÍ SPORTOVNÍCH ODDÍLŮ

3. – 5. 8. 2007
Czech open – v. pólo
16. 7. – 5. 8. 2007
Kontakt bB – plavci vozíčkáři
5. – 11. 8. 2007
TJ Tábor – oddíl synchr. plavání
19. – 24. 8. 2007
Radbuza Plzeň – plavci
25. 8. – 1. 9. 2007
FKSP Brno – plavci
27. – 31. 8. 2007
Sport. gym. Brno – plavci

FITNESS:

PLAVECKÝ STADION

PO	9.00 – 12.00	13.00 – 19.30
ÚT	9.00 – 12.00	13.00 – 19.30
ST	9.00 – 12.00	13.00 – 19.30
ČT	9.00 – 12.00	13.00 – 19.30
PÁ	9.00 – 12.00	13.00 – 19.30
SO	zavřeno	
NE	zavřeno	

SPORTOVNÍ HALA

PO – PÁ	9.00 – 12.00	13.00 – 21.00
SO	15.00 – 20.00	
NE	9.00 – 12.00	

ZIMNÍ STADION

PO – ČT	9.00 – 12.00	15.00 – 21.00
PÁ	9.00 – 12.00	15.00 – 20.00
SO	15.00 – 18.00	
NE	10.00 – 12.00	15.00 – 18.00

Ceník plaveckého stadionu (letní areál) STARZ Strakonice

	Čas příchodu	
	od 10.00 hod.	od 15.01 hod.
Děti do 3 let (včetně)	zdarma	zdarma
Děti od 4 do 15 let (včetně)	50,- Kč	40,- Kč
Osoby starší 15 let	60,- Kč	50,- Kč
Osoby s průkazem ZTP	20,- Kč	20,- Kč
Rodina 2 dospělí + 1 dítě (do 15 let)	platí 2 dospělí	
Rodina 2 dospělí + 2 děti (do 15 let)	platí 2 dospělí + 1 dítě	
Rodina 2 dospělí + 3 děti (do 15 let)	platí 2 dospělí + 2 děti	
Hromadná vstupenka (školy, tábory, sportovní oddíly) platí po celý den vstupné jako od 15.01 hod.		
Rodinné vstupné platí v případě, že rodiče nevyužívají některou z dalších slev (permanentní vstupenka, bodová vstupenka, legitimace pro volný vstup)!		
Permanentní vstupenky – děti od 4 do 15 let (včetně) – osoby starší 15 let	400,- Kč / 10 návštěv 500,- Kč / 10 návštěv	

nejvýhodnější
AUTOBATERIE
pro vás
Autek autodíly
telefon 383 335 966

Nové, nabité, vysoce jakostní

Ah (12v)	cena pouze
44	990 Kč
54	1190 Kč
66	1390 Kč
74	1690 Kč

Uvedené ceny jsou s DPH.

TRVALÁ ÚPRAVA VÁHY

Vhodné i pro vyšší nadváhy.

PORADENSTVÍ – PÉČE O PLEŤ, LÍČENÍ

Konzultace:

Centrum MUDr. Chvalové: 605 101 667

Basketbalový klub Strakonice pořádá nábor pro přípravku děvčat ročníku narození 1996 – 2000.

Informovat se můžete přímo na trénincích každé úterý a čtvrtek od 4. září v tělocvičně ZŠ Dukelská od 16.30 hod. u trenérky Radky Drnkové nebo na telefonním čísle 777 303 600.



Nabízíme 2x týdně sportovní vyžití s možností rozvíjení základních schopností a pohybových dovedností, zvládnutí základů míčových sportovních her s pozdější specializací na basketbal. Členské příspěvky činí 1.200,- Kč za rok (trénuje se od září do června, tzn. 120,- Kč na měsíc).

Pro informace můžete také navštívit internetové stránky klubu www.basketst.cz.



Oddíl házené TJ ČZ – DDM Strakonice

zve

CHLAPCE A DĚVČATA Z 1. – 3. TŘÍD**DO VŠEOBECNÉHO SPORTOVNÍHO KROUŽKU**

Pravidelné cvičení se koná v tělocvičně TJ ČZ Strakonice, Máchova ulice č. p. 108, a to každou středu od 16,00 do 17,00 hodin.

Zahájení je ve středu 12. září 2007, možno nezávazně vyzkoušet.

Sportování dětí je zaměřeno na míčové hry a všestranný pohybový rozvoj. Cvičení povedou zkušení trenéři, dotazy na tel.: 383 331 864, mobil: 721 244 825.

Bližší informace přímo v tělocvičně TJ ČZ v Máchově ulici čp. 108.

JÓGA pod vedením ALENY PILNÉ od ZÁŘÍ 2007

Po pokročilí 19,30 Strakonice St 17,30 Volenice
St začátečníci 19,30 Strakonice Čt 18,30 Volyně

ÚTERÝ – STRAKONICE – 3 měsíční kurz JÓGA PRO ZEŠTÍHLENÍ (pomůže vám získat ideální váhu, sebevědomí, vnitřní harmonii...)

Pro velký zájem bude otevřen kurz pro pokročilé i začátečníky.

Závazné přihlášky do 31. 8. 2007.

Veškeré další informace a přihlášky na tel.: 383 323 462, 724 103 317;
e-mail: AlenaPilna@seznam.cz; www.alenino-joga.mysteria.cz

PŘEKÁŽÍ VÁM AUTOVRAK?**ZBAVTE SE HO!****ALE JAK?****ZAVOLEJTE FIRMĚ****LIGMET,****TA VÁS ZBAVÍ VRAKU****IHNED!**

NAVÍC ZÍSKEJTE NOVOU ŠKODU FABII



Přerost a Švorc AUTO

**www.likvidaceautovraky.cz
tel.: 777 798 495**

www.csas.cz informační linka: 800 207 207

Pojistěte si bezstarostné léto!

Sjednejte si ke své platební kartě cestovní pojištění, které se vztahuje i na rekreační sporty a je platné po celém světě. Jaké jsou výhody?

ÚSPORA ČASU

protože nemusíte před každou cestou za hranice navštívit pojišťovnu. Pojištění je platné až po dobu platnosti Vaší karty a vztahuje se na každý výjezd do zahraničí.

ÚSPORA PENĚZ

jelikož pojištění k Vaší platební kartě je jedno z cenově nejvýhodnějších. Zkuste si srovnat sami: 300 Kč za pojištění COMFORT až na rok a jednorázově sjednané pojištění, ve kterém zaplatíte za každý den pobytu cca 40–50 Kč/den.

ASISTENČNÍ SLUŽBA

nonstop služba, která Vám pomůže v případě nouze ve dne i v noci.

Více informací Vám rádi poskytneme v pobočce České spořitelny ve Strakonících, Velké nám. č. 55, tel.: 383 360 101.


Kooperativa
VIENNA INSURANCE GROUP

ČESKÁ SPOŘITELNA
Jsme Vám blíž.

1907 – 2007: sto let světového skautingu

Právě v těchto dnech probíhá v Anglii největší skautské setkání – světové Jamboree 2007, které navštívila také výprava strakonických skautů. Další skupina členů našeho střediska uvítala 1. srpna v 8 hodin ráno na vrcholu Boubína „Úsvit druhého století skautingu“, tak jako tisíce jiných skautů na různých horách naší republiky. A poslední akcí v rámci oslav století skautingu ve Strakonici bude zábavní program pro školní mládež, který bude uspořádán 14. září 2007 pod názvem 100 let skautingu aneb Z pohádky do skauta. Odpoledne potom proběhne v klubovnách na Křemelce Narozeninová párty – setkání skautů všech generací.

Jak již bylo v předchozích článcích uvedeno, prošlo za sto let na světě skautskou výchovou půl miliardy mladých lidí a mnozí z nich později vynikli jako významné osobnosti. Skauty byli např. anglická královna Alžběta II. a princ Charles, švédský král Karel XVI. Gustav, prezident Václav Havel. V Americe, kde je skauting velice rozšířen (v současné době má přes 4 miliony členů), byli od založení Boys Scouts všichni prezidenti alespoň během doby své funkce členy této organizace. Ze 12 astronautů, kteří stanuli na Měsíci, bylo 11 skautů. Také v České republice prošlo skautskými oddíly mnoho dnes známých osob. Z vědců např. akademik MUDr. Josef Charvát, bývalý předseda Pen klubu Jiří Stránský, všichni tři poslední předsedové České akademie věd – prof. Rudolf Zahradník, prof. Helena Illnerová, prof. Václav Pačes, astronom RNDr. Jiří Grygar, ředitel Národního muzea Michal Lukeš, primátor města Prahy Pavel Bém, herci – Jiří Suchý, Miroslav Šimek, Jiří Grossman, režiséři – Jiří Menzel, Václav Vorlíček, fotograf Ladislav Sitenský. Ale i většinu ostatních dala skautská výchova dobrý základ pro jejich další život. Velice pochvalně se o skautské výchově vyjádřili např. anglický premiér Tony Blair, bývalý prezident JAR Nelson Mandela, prezident České křesťanské akademie Tomáš Halík, filozof Erazim Kohák a mnozí další.

Skauting prokázal za uplynulé století svou životnost a věříme, že i v následujících letech zůstane významnou složkou výchovy mládeže.

Za středisko Junáka Strakonice M. Treybal

Pozvánka

Zveme všechny současné i bývalé skauty strakonického střediska na setkání, které se uskuteční v rámci oslav stého výročí skautingu v pátek 14. září 2007 odpoledne v klubovně Na Křemelce.

Vyhodnocení fotografické soutěže

VODA ŽIVÁ 2007

Fotografickou soutěž Voda živá vyhlásil Městský úřad Strakonice, odbor životního prostředí, k Světovému dni vody. Soutěž probíhala od 22. 3. 2007 do 31. 5. 2007 v kategorii do patnácti let a nad 15 let. Jejím tématem byla jakákoliv podoba vody ve fotografii.

Výsledky soutěže v kategorii nad 15 let:

1. místo: Richard Kopp, Strakonice • 2. místo: Zdeněk Hromádka, Strakonice • 3. místo: Václav Žitný, Štětěň • 4. místo: Miroslava Surženková, Strakonice • 5. místo: Bohuslav Petrášek, Strakonice • 6. místo: Jana Hromádková, Strakonice.

Soutěže v kategorii do patnácti let se bohužel nikdo nezúčastnil.

Výše uvedení výherci obdrží věcné ceny, které si osobně vyzvednou na ŽP MěÚ ve Strakonici.

Vítězné fotografie budou uveřejněny na webových stránkách města Strakonice a v lokálním tisku.

1. místo



3. místo



2. místo



Ing. Martin Škoda, odbor životního prostředí MěÚ Strakonice

VEŘEJNÝ INTERNET
v týdnu od 20. do 26. srpna 2007
po - pá 8.00 - 18.00 Zámek 1, Strakonice

**INFORMAČNÍ
A MAPOVÉ CENTRUM**
poskytuje občanům Strakonice
15 minut
ZDARMA

...dovolte si dovolenou

XIII. ROČNÍK STRAKONICKÉHO BĚHU – SOUČÁST ČESKOSLOVENSKÉHO POHÁRU MIZUNO CUP

Pořadatel: OVV ČSTV Strakonice pod záštitou města Strakonice.

Datum: úterý 21. srpna 2007 v 18.00 hod.

Start a cíl: za hotelem Bavor. Start je pro všechny kategorie společný.

Závodní kancelář: 2. patro obchodního domu Labuť.

Startovné: 50,- Kč; pro dorostenecké kategorie 20,- Kč.

Přihlášky písemně na adresu – František Kouba, Vodárenská 32, 386 01 Strakonice I, e-mail: osst@iol.cz, nebo v den závodu na místě.

Trasa závodu: hotel Bavor, přes most Jana Palacha, kolem pošty 1, Lázeňskou ulicí, kolem městského úřadu, ulicí Na Stráži, přes Rennerovy sady, ulicí Sokolovskou, přes Velké náměstí, Palackého náměstí, ulicí U Náhonu, Ellevrovou ulicí (směrem k OD Hvězda), Lidickou ulicí, přes pražský most, kolem plaveckého stadionu a ulicí Na Ohradě zpět k hotelu Bavor. Celkem 5.500 m. Povrch – asfalt, dlažba.

Kategorie: žáci a žákyně, dorostenky a dorostenci, juniorky a junioři, ženy a muži, ženy nad 35 let, veteráni A, veteráni B, veteráni C (kategorie dle atletického svazu).

Další informace poskytnete: František Kouba, Vodárenská 32, 386 01 Strakonice I, tel.: 383 321 096

ČSOB Velká cena Strakonice – společnosti Schaumann ČR

VI. ročník Českého skokového poháru 2007

pod záštitou hejtmána RNDr. Jana Zahradníka

3. – 5. 8. 2007 na závodišti za letním kinem

Začátky soutěží:

pátek 3. 8. ve 12,00 hod. • sobota 4. 8. v 10,00 hod.
neděle 5. 8. v 9,00 hod.

Občerstvení zajištěno – bohatý doprovodný program

Více informací: www.ceskyskokovypohar.cz

Švandova lípa je ve finále ankety Strom České republiky 2007

Strakonicko má opět svůj strom ve finále celonárodní ankety Strom České republiky 2007, kterou každoročně pořádá Nadace Partnerství. V loňském roce podobný úspěch slavila Slanická lípa, která skončila na celkovém osmém místě.

V tomto roce o postup do finále bojovalo celkem 88 stromů z celé republiky. Jihočeský kraj bude vedle Švandovy lípy reprezentovat i hrůšň rostoucí v Hrachovišti na Třeboňsku. Porotu, v jejímž čele stál hudebník Kryštof Eben, zaujal u Švandovy lípy vztah lidí ke stromu a současně i pověst, která strom doprovází.

O tom, který z dvanácti finalistů se stane Stromem roku 2007, rozhodne veřejnost hlasováním. Hlasování probíhá od 1. srpna do 11. října 2007. Průběžné výsledky hlasování budou uveřejňovány na www.stromzivota.cz, a to do 2. 10. 2007. Od 3. 10. 2007 bude hlasování tajné.

Hlasovat je možné prostřednictvím dárcovských SMS, hromadných hlasovacích archů nebo originálních kuponů, které budou uveřejněny v různých periodikách. Příští číslo Zpravodaje města Strakonice i tento hlasovací kupon přinese. Slavnostní vyhlášení výsledků celostátní ankety proběhne 20. října v Den stromů v Brně v rámci koncertu Pro stromy.

Švandova lípa rostoucí na Kalvárii za strakonickým hradem je vítězem regionálního kola ankety o Nejsympatičtější strom Strakonicka 2007. Toto regionální kolo bylo z velké části spolufinancováno grantem na podporu ekologické výchovy Jihočeského kraje. Švandova lípa údajně podle pověsti střeží hrob Švandův dudáka. Pověst o stromu ochraňující Švandův odpočinek je zřejmě jeden z důvodů, proč tato smutná lípa je tak blízko srdci místním obyvatelům. A pokud přihlédneme i k tomu, že regionální kolo ankety probíhalo především prostřednictvím škol, je potěšující vidět, že mladá generace ctí tradice města, uznává a uvědomuje si odkaz minulých generací. A to je jistě dobrá zpráva pro budoucnost města Švandova.

Mgr. Jaroslava Mrůzková, odbor životního prostředí

Strípky z historie

Osobností, která se zapsala do historie Strakonice, byl MUDr. Karel Hradecký, který byl bojovníkem za svobodu a členem jedné ze skupin domácího odboje. ÚVOD (Ústřední výbor odboje domácího) byla jednou z prvních ilegálních organizací působících v Čechách se sídlem v Praze a také v Plzni. Jedna z jejích skupin se jmenovala „Karel Strakonice“, kterou vedl právě MUDr. Hradecký.

STRAKONICE
Výročí / Anniversary / Jubiläum
1367 / 2007

Strakonice, kde je 1. července 1939 jmenován primářem interního oddělení ve zdejší nemocnici. Na jaře 1940 se novým okresním četnickým velitelem ve Strakonících stal nadporučík Felix Peřka. Služebně často jednal s primářem Hradeckým. Postupem času přerostla jejich služební známost v pevné přátelství a následnou spolupráci. Na jaře 1941 se Strakoničtí napojili na plzeňskou skupinu s krycím jménem „Vašek“. Strakonická nemocnice se nyní stala útlukem a výzbrojní stanicí pro parašutisty a osoby hledané gestapem. MUDr. Hradecký tyto „pacienty“ léčil, farář Jílek vystavoval falešné křestní listy, četnický velitel Peřka, páter Blesík s dalšími spolupracovníky jim obstarávali falešné doklady, zbraně a potraviny. Skupina dr. Hradeckého se stala, byť na krátký čas, také důležitou složkou zpravodajské vysílačky ÚVODu. Období heydrichiády však znamenalo konec celé činnosti. Dne 3. 7. 1942 začalo rozsáhlé zatýkání v plzeňském ÚVODu, odtud nebylo těžké dostat se do Strakonice. Dne 5. srpna byl na okresním úřadě zatčen MUDr. Hradecký, v Česticích i páter Jílek. Oba byli popraveni, MUDr. Karel Hradecký 7. září 1943 v Berlíně ve věznici Plötzensee. Strakonická nemocnice, kde primář Hradecký působil, uctila památku tím, že přejmenovala strakonickou nemocnici na „Nemocnici primáře MUDr. Karla Hradeckého“.

Karel Hradecký

(* 16. 10. 1904 ve Světlé nad Sázavou
† 7. 9. 1943 v Berlíně – Plötzensee)

Karel Hradecký se narodil rodičům jako desáté dítě. Ve svém rodišti vychodil obecnou školu a poté i měšťanskou. Protože byl nadaný a pilný, v druhé třídě měšťanky udělal přijímací zkoušky do druhé třídy Gymnázia v Havlíčkově Brodě. Tady také v roce 1925 s vyznamenáním omdaturoval a pokračoval ve studiu na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy. Po promování doktorem lékařství pracoval nějaký čas jako lékař na pražské klinice, a když nastoupil vojenskou službu, sekundoval ve vojenské nemocnici. Po otevření Masarykovy vojenské nemocnice ve Střešovicích se zde státní kapitán MUDr. Hradecký stává přednostou vnitřního oddělení. Po rozpuštění československé armády byl přeložen do



Retrofoto z publikace MUDr. Karla Hradeckého, kterou je možné zakoupit v městském informačním centru.

Soutěžní otázka pro měsíc srpen zní:

Kde najdete pamětní desku, která byla odhalena na památku MUDr. Karla Hradeckého?

Do 13. srpna očekáváme v městském informačním centru vaše odpovědi. Správnou odpověď z minulého i tohoto čísla se dozvíte v září.

Sárka Kůsová – odbor školství a cestovního ruchu



ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA
STRAKONICE

fických úvah. Sbírký: Do moře plyne řeka, Listy ze zápisníku, Nikdy nedokončený obraz, Hledám pevný bod, Klauska mše.

Dne 20. 8. 2007 tomu bude deset let od úmrtí Dalibora Peška, známého strakonického básníka, autora reflexivní poezie opřené o bohaté životní zkušenosti. Jeho básně nejsou založeny na klasickém verši nebo rytmu, ale na volně spojených slovech, vycházejících z obecně platných zákonitostí a filozofických úvah.



MUZEUM STŘEDNÍHO POOTAVÍ
V STRAKONICÍCH

VÝSTAVY:

Výstavní síň hradu:

Do 31. října

Obrázky z historie a rekonstrukce strakonického hradu

Do 4. září

Strakonický hrad v obrazech – III. část výstavy Obrázky z historie...

Do 26. srpna

Josef Synek – obrazy

Vlastimil Teska – interiérové objekty

Do 2. září

VESNIČKO MÁ JIHOČESKÁ

Typický kolorit vesnice Strakonicka v minulých dvou stoletích

Zámecká galerie:

Do 5. srpna

UMKERA – Miloslava Laiblová – originální šperk, keramika

Vladimír Šilhan – Ohlédnutí – retrospektivní výstava fotografií VES

8. srpna – 30. září 2007

Galerie mladých: Eliška Čadková – obrazy

Jitka Petrášová – obrazy a voskovaná batika na textilu

Jan Babka – knižní vazba

Muzeum a výstavy v hradu otevřeny:

denně mimo pondělí 9 – 16 hod., červenec – srpen: 9 – 17 hod.

Kontaktní adresa: Muzeum středního Pootaví Strakonice,
Zámek 1, 386 01 Strakonice, tel.: 383 321 537, fax: 383 333 391,
e-mail: muzeum@strakonice.cz, http://www.muzeum.strakonice.cz

Základní umělecká škola, Strakonice, Kochana z Prachové 263

Tel./fax: 383 332 635 • E-mail: zus-strakonice@cmail.cz

Od září školního roku 2007 – 08 bude výuka probíhat
v budovách:

- v ul. Kochana z Prachové (všechny obory)
- v zámku (část hudebního oboru)
- v odloučeném pracovišti v ZŠ Radomyšl

První setkání učitelů s žáky a domluva rozvrhu proběhne
v týdnu od 3. do 7. září 2007

Podrobný rozpis tříd a termínů setkání je uveden:

- na vývěsce na budově v ul. Kochana z Prachové
- na <http://zus.strakonice.cz>
- od 27. 8. lze získat informace osobně nebo telefonicky v kanceláři budovy zámku (denně od 9 do 16 hodin)



DDM Strakonice

O prázdninách zatočíme s nudou ve Volyni:

13. 8. tvořivé dopoledne – mozaika

14. 8. tvořivé dopoledne – mozaika

15. 8. výlet do okolí • 16. 8. sportovní dopoledne

Sraz zájemců bude ve Volyni každý den v 8,00 hod. před starou radnicí, konec ve 12,00 hod. Poplatek za 4 dny: 250,- Kč, za jednotlivý den: 70,- Kč.

Zájemci se mohou hlásit: Iva Šrámková, tel.: 724 154 004.

Vzhledem ke konání letních táborů a čerpání dovolených je prázdninový provoz na všech pracovištích DDM omezen.

V přízemí budovy DDM Strakonice na Ohradě bude již během prázdnin k dispozici nabídka zájmových kroužků včetně přihlášek na další školní rok.

Kontakty: Strakonice – 383 322 216, Vodňany – 383 382 372

V současné době se rozhoduje o budoucnosti našeho města

– Zapojte se i vy do přípravy strategického plánu rozvoje (2. díl) –

V minulém čísle Zpravodaje byl zveřejněn úvodní článek týkající se připravovaného strategického plánu rozvoje města Strakonice na období 2007 – 2013. Informovali jsme vás o jeho významu pro naše město (jedná se o základní koncepční materiál, který řeší komplexně celkový rozvoj města, a současně je nezbytným podkladem při podávání žádostí o finanční prostředky ze zdrojů EU), popsali jeho rozdělení na pět relativně samostatných částí (tj. úvodní část, analytická část, SWOT analýza, strategická část a návrhová část), nastílnili postup a harmonogram zpracování a dále vám blíže představili první dvě části strategie, tj. úvodní a analytickou část.

V návaznosti na obecnější úvod bychom vás tentokrát rádi seznámili s další kapitolou strategie, a tou je tzv. SWOT analýza. Ačkoliv tato zkratka vypadá na první pohled velmi odborně, zjednodušeně řečeno se jedná o dokument, který charakterizuje silné stránky (z anglického Strengths – S), slabé stránky (Weaknesses – W), příležitosti (Opportunities – O) a ohrožení (Threats – T) popisovaného území, tedy města Strakonice.

V rámci SWOT analýzy rozlišujeme vnitřní a vnější prostředí. **Vnitřní prostředí** zachycuje silné (S) a slabé (W) stránky popisovaného území, a to pro následující předem specifikované prioritní oblasti rozvoje (tyto byly definovány v předstihu pracovníky odboru rozvoje MěÚ Strakonice ve spolupráci s komisí pro rozvoj města Strakonice a následně schváleny Radou města Strakonice):

1. Infrastruktura a péče o životní prostředí
2. Cestovní ruch, památky, kultura a vnější vztahy
3. Rozvoj ekonomického prostředí a lidských zdrojů
4. Kvalita života

Pro názornost bychom vám nyní představili z každé prioritní oblasti několik příkladů slabých a silných stránek města (metoda SWOT analýzy je pochopitelně mnohem složitější a má i své způsoby znázorňování, ale ty zde pro zjednodušení zcela vynecháme).

SWOT analýza prioritních oblastí – vnitřní prostředí

PRIORITNÍ OBLAST	SILNÉ STRÁNKY (S)	SLABÉ STRÁNKY (W)
Infrastruktura a péče o ŽP	<ul style="list-style-type: none"> – výhodná poloha – existence centrálního zdroje tepla pro město Strakonice – existence 2 nezávislých zdrojů pitné vody – existence regionálního letiště ve Strakonících – zachovalé životní prostředí atd... 	<ul style="list-style-type: none"> – absence R4 a obchvatů – nevyhovující technický stav nadřazené silniční infrastruktury a místních komunikací – přetížené komunikace I/4 a I/22 – nedostatečná protipovodňová ochrana – nevyhovující stav sídlištní zeleně atd...
CR, památky, kultura a vnější vztahy	<ul style="list-style-type: none"> – klidné prostředí, atraktivní krajina – bohatá historie, lidové zvyky a tradice (dudáctví) – využívání potenciálu řeky Otavy pro vodáckou turistiku – aktivní městské informační centrum – existence významné památky strakonický hrad atd... 	<ul style="list-style-type: none"> – sezonnost cestovního ruchu; krátká doba průměrného pobytu návštěvníků – nedostatečná infrastruktura pro kulturní využití, absence divadla – nedokončení Otavské cyklostezky – nedostatek zajímavých produktů pro cestovní ruch atd...
Rozvoj ekonomického prostředí a lidských zdrojů	<ul style="list-style-type: none"> – tradice průmyslové výroby – přítomnost silných průmyslových podniků – fungující institucionální základna podpory podnikání – odpovídající síť vzdělávací infrastruktury – přítomnost odloučeného pracoviště VŠ atd... 	<ul style="list-style-type: none"> – nedostatek technicky vzdělané pracovní síly – absence koncepčních materiálů řešících podporu přílivu investic – nepřipravenost průmyslových zón pro efektivní využití – neodpovídající stav infrastruktury pro vzdělávání (ZŠ) atd...
Kvalita života	<ul style="list-style-type: none"> – odpovídající síť zdravotní péče – kvalitní síť organizací v sociální oblasti – existence velkého množství sportovních a kulturních spolků a organizací – vysoká bezpečnost města atd... 	<ul style="list-style-type: none"> – nepříznivá věková struktura obyvatel – stálý úbytek obyvatel stěhováním i přirozenou změnou – nepříznivá urbanistická struktura města – nízká atraktivita centra města atd...

Tolik tedy stručný výběr ze slabých a silných stránek našeho města, tak jak je vidí zpracovatelská firma RERA, a.s., České Budějovice a příslušné pracovní skupiny složené ze zástupců různých organizací a subjektů působících na území našeho města.

Vnější prostředí ve SWOT analýze popisuje příležitosti (O) a ohrožení (T), jež je těžké nebo zcela nemožné ovlivnit z pozice města Strakonice. Pro tvorbu strategie jsou důležité následující oblasti příležitosti a ohrožení:

- Legislativní změny
- Ekonomické změny
- Sociální a politické změny
- Demografické změny
- Národní a mezinárodní infrastruktura

Kompletní návrh SWOT analýzy společně s dalšími dosud zpracovanými kapitolami strategie města budou již v brzké době k dispozici na webových stránkách Městského úřadu Strakonice www.mu-st.cz v odkazu Odbor rozvoje – Strategický plán rozvoje města Strakonice na období 2007 – 2013. Pokud se jen trochu zajímáte o budoucnost svého města, zapojte se do přípravy strategického plánu – seznamte se s jeho obsahem již nyní v rozpracovanosti, vzneste podnětné připomínky, podejte nové náměty!

Na základě SWOT analýzy, tj. definovaných silných a slabých stránek, příležitostí a ohrožení, je získán podkladový materiál pro stanovení priorit,

opatření a cílů pro konkrétní záměry, které budou na území města Strakonice realizovány v období 2007 – 2013. Jsou obsaženy v další části koncepce rozvoje, tzv. strategické části, se kterou vás seznámíme zase příště.

V souvislosti s problematikou přípravy strategického plánu rozvoje města Strakonice ještě znovu připomínáme datum **15. listopadu 2007**, kdy se ve Strakonících uskuteční tzv. Fórum zdravého města Strakonice. Zde budete mít možnost veřejně se vyjádřit k aktuálním problémům, které vás nejvíce trápí. Podnětné náměty a myšlenky z této veřejné diskuse budou rovněž zpracovány do připravované strategie.

Své eventuální dotazy, připomínky či náměty k tomuto tématu směřujte prosím na níže uvedené pracovníce odboru rozvoje MěÚ Strakonice:

Ing. arch. Marta Slámová,
tel.: 383 700 800, e-mail: marta.slamova@mu-st.cz,
Ing. Eva Krausová,
tel.: 383 700 840, e-mail: eva.krausova@mu-st.cz,
Ing. Věra Loužilová,
tel.: 383 700 849, e-mail: vera.louzilova@mu-st.cz.

Ing. Eva Krausová, odbor rozvoje MěÚ Strakonice